
1 
 

Projekt 

Protokół Nr 9/2025 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

z dnia 25 listopada 2025 roku 

 

Posiedzenie komisji otworzył Przewodniczący komisji Pan Mirosław Groblica. 

W posiedzeniu komisji uczestniczyli członkowie zgodnie z załączoną listą obecności. 

Przewodniczący przywitał Panią Wójt Barbarę Bednarz, Panią  Annę Stec – Kołotyło Skarbnika,    

Pana  Michała Siek Sekretarza,  Panią Monikę Gasek Kier. GOPS oraz członków komisji.  

Przewodniczący komisji przedstawił proponowany porządek posiedzenia: 

1. Kontrola stanu przygotowań do sezonu zimowego 2025/2026 obiektów użyteczności 

publicznej i dróg. 

2. Kontrola realizacji zadań GOPS za I półrocze 2025 r. 

3. Kontrola prawidłowości gospodarowania mieniem gminy w zakresie zbycia, dzierżawy  

i wynajmu w 2025 r.  z uwzględnieniem czynszów za lokale mieszkalne i użytkowe. 

4. Sprawy różne. 

 

Przewodniczący Pan M. Groblica zapytał, czy ktoś z obecnych chciałby wnieść zmiany do 

proponowanego porządku. 

Nie było uwag. 

Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. W głosowaniu udział wzięło 4 radnych. „Za” 

głosowały 4  osoby, „przeciwko” – 0, „wstrzymało się” – 0. Porządek został przyjęty. 

 

Ad. 1 

Pani Wójt powiedziała, że jak co roku przed sezonem zimowym w placówkach oświatowych, 

świetlicach wiejskich, budynkach socjalnych i komunalnych  dokonano przeglądów pieców, 

zakupiono opał (olej opałowy, ekogroszek, pellet). Dokonano przeglądów kominiarskich. Jeżeli 

chodzi o przygotowanie sprzętu służącego do utrzymania dróg – piaskarka, pług, ciągnik, to 

sprzęt został sprawdzony, jest sprawny. Na stanie mamy piasek zmieszany z solą -około 18 ton, 

sól około 800 kg i samego piasku 25 ton. 

Przewodniczący Pan M. Groblica zapytał, czy są pytania. 

Nie było pytań. 

Ad. 2 

Informację na temat działalności GOPS przedstawiła Pani Kier. M. Gasek. Powiedziała, że GOPS 

realizuje zadania własne i zlecone zgodnie z ustawą o pomocy społecznej. W ustawie zawarte 
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są szczegółowe zadania, kryteria przyznawania pomocy. Pani Kier. szczegółowo wymieniła 

zadania realizowane  przez ośrodek. Podała liczbę wydanych decyzji w poszczególnych 

obszarach i kwoty jakie zostały wypłacone.  Pani Kier. powiedziała jakie są realizowane 

programy Ministra Rodziny i Polityki Społecznej, ile osób jest objętych programami. Radni 

otrzymali szczegółowy opis realizacji zadań GOPS. 

Przewodniczący Pan M. Groblica zapytał o opłaty w DPS, podała Pani, że  ogólne jest 15 osób, 

następnie przy rozbiciu na poszczególne DPSy jest wyszczególnione np.: 3 osoby (liczba 

świadczeń 18).  Co to oznacza? 

Pani M. Gasek odpowiedziała, że jedno świadczenie to jest jeden miesiąc. Są 3 osoby a 18 

świadczeń, każda z osób ma 6 miesięcy zapłacone. 

Pani Wójt dodała, że stawka za pobyt w DPS ustalana jest przez Starostwo Powiatowe, gdzie 

znajduje się dany ośrodek. Opłata ta pokrywana jest w pierwszej kolejności z emerytury, 

później dopłaca GOPS i resztę rodzina. Przeważnie w marcu każdego roku opłaty te są 

podwyższane.   

Przewodniczący Pan M. Groblica zapytał, czy są pytania. 

Nie było pytań. 

Ad. 3 

Przewodniczący Pan M. Groblica powiedział, że informację radni otrzymali na aplikację. 

Szczegółowo Informację przedstawiła Pani Wójt. Pani Wójt powiedziała, że w 2025 roku  

sprzedano 2 działki, jedna to była droga w Wężowicach, a druga to działka budowlana  

w Świerczowie.  Do zasobu mienia gminy w formie darowizny przybyła działka zabudowana  

w Dąbrowie. Na podstawie decyzji Starosty Namysłowskiego do zasobu mienia gminy przybyła 

działka w Dąbrowie i w Goli. Pani Wójt przedstawiła jak kształtują się opłaty za czynsze 

dzierżawne i czynsze za mieszkania i lokale użytkowe.    

Radny Pan G. Paduch zapytał o działkę w Dąbrowie przekazaną w drodze komunalizacji. Co to 

jest za działka. 

Pani Wójt odpowiedziała, że jest to działka o areale 0.1498  ha. Gmina nabyła ją w drodze 

komunalizacji, decyzją Starosty. Kiedyś była taka możliwość przekazania gruntu na Skarb 

Państwa, gdzie zarządcą była gmina. Jeżeli znalazł się spadkobierca, to mógł złożyć  

w Starostwie stosowny wniosek o zwrot tego gruntu. 

Przewodniczący Pan M. Groblica zapytał, czy są pytania. 

Nie było pytań. 

Ad. 4 

Przewodniczący Pan M. Groblica zapytał jakie Pani Wójt ma plany jeżeli chodzi o tą 

nieruchomość zabudowaną w Dąbrowie. 
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Pani Wójt odpowiedziała, że w pierwszej kolejności trzeba ustalić granice działki. Pani Wójt 

chciała podzielić nieruchomość na trzy działki. Stodołę przekazać na izbę pamięci, bo ta obecna 

jest za mała. Budynek mieszkalny Pani Wójt chciała przekazać dla rodziny, która ucierpiała  

w powodzi, ale w tej chwili to już raczej nieaktualne. Za nim wszystkie formalności zostały 

załatwione, to już ludzie poremontowali domy. 

Przewodniczący pan M. Groblica powiedział, że może właśnie wynająć komuś dom za remont. 

Pani Wójt powiedziała, że też miała taki pomysł, ale to jest jeszcze kwestia do przemyślenia. 

Przewodniczący Pan M. Groblica zapytał, czy są pytania. 

Nie było pytań. 

O godz. 14:40 Przewodniczący Pan M. Groblica zamknął obrady Komisji Rewizyjnej. 

Protokół sporządziła Marta Woźniak 

 

                                                                                                        Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

                                                                                                                     Mirosław Groblica 

 

 

 

 


